
Шановні друзі!

Видання «Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації» було 
започатковано у 2009 р. Метою книги є розповісти про історію винахідництва, 
без якого не існувало б звичного для нас життя, визначити роль українських 
винахідників у історії технічного прогресу, донести до широкого загалу 
важливість розвитку науки, розповісти про наших сучасників, які, попри всі 
виклики сьогодення, продовжують мріяти та створювати нове.

Розвиток інноваційної діяльності в Україні є одним із найважливіших 
системних факторів підвищення рівня конкурентоспроможності економіки та 
національної безпеки держави. Як свідчить світовий досвід, передові позиції 
в технологічному та соціально-економічному розвитку займають ті країни, які 
підтримують розвиток науки і винахідництво.

Багато сторінок серії книг присвячено питанням права власності на винаходи, 
історії патентної справи, діяльності провідних юридичних агентств і патентних 
повірених України. Адже патентування — головний елемент регулювання 
й упорядкування науково-дослідної діяльності, який дозволяє винахіднику 
отримати законне право на свій винахід.

Особливу подяку за підтримку та розуміння необхідності цього видання 
висловлюю патентному повіреному України, партнеру та директору 
ТОВ «Юридична фірма «Городисський та Партнери» Ніні Миколаївні Мошинській. 
Наша багаторічна співпраця довела, що співробітники Юридичної фірми 
«Городисський та Партнери» є справжніми професіоналами своєї справи 
у сфері інтелектуальної власності та юриспруденції.

Щиро вдячний за інформаційну підтримку Президенту, академіку Національної 
академії наук України Борису Євгеновичу Патону, заступнику міністра економічного 
розвитку і торгівлі України Михайлу Івановичу Тітарчуку, генеральному директору 
Державного підприємства «Укрпатент» Андрію Вячеславовичу Кудіну.

Всім учасникам проекту бажаю міцного здоров’я, здійснення мрій, задумів, 
впровадження ідей та винаходів у життя. Вірю, що наша співпраця продовжиться 
і буде взаємовигідною. Чекаємо нових пропозицій та ідей!
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